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Uvodna riječ

Ova 2021. godina bila je veoma izazovna. 

Bilo je mnogo nepredviđenih događaja. 

Bilo je teško planirati buduće akcije, ali i 

sprovesti planirane. Ipak, uspjeli smo da 

se fokusiramo na pozitivne stvari i uspjeli 

smo postići veliki uspjeh. Planirane 

aktivnosti uspješno smo prilagodili 

novonastaloj situaciji uzrokovanoj 

pandemiji COVID-19 i uspjeli smo razviti 

niz ideja koje će doprinijeti rješavanju 

aktuelnih problema u našoj zemlji u 

mnogim oblastima, uključujući 

zapošljavanje, gender, zaštitu životne 

sredine.

Zahvaljujemo se svim korisnicima naših 

projekata što su se prilagodili 

novonastaloj situaciji, zahvaljujemo se i 

donatorima na kontinuiranoj podršci, tei 

svim našim partnerima i prijateljima koji  

nas podržavaju u radu.

DRAGI PRIJATELJI

našeg UG Nešto Više,

Godišnji izvještaj 2021
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Ko smo mi 

Udruženje građana “Nešto Više” je nevladina organizacija osnovana 1997. godine 

od strane grupe mladih ljudi iskusnih u radu sa organizacijama iz sektora civilnog 

društva u Bosni i Hercegovini (BiH). Izdavanjem rješenja RU-88/03 od strane 

Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, Udruženje stiče status organizacije 

registrovane na državnom nivou. Naši programi i projekti su realizovani u preko 70 

gradova u Bosni i Hercegovini. 

Naša vizija

Bosansko-hercegovačko društvo koje je moralno, odgovorno i tolerantno, podstiče 

kompetentnost, sigurnost i zajedništvo kroz uzajamnu brigu pojedinca i zajednice. 

Naša misija 

“Nešto Više” potiče pozitivne promjene u društvu pružanjem šanse pojedincima i 

grupama da se kroz formalno i neformalno obrazovanje, umrežavanje, rad, 

zajednička iskustva i pomoć drugima izgrade u kompetentne i odgovorne lidere 

koji vjerujući u sebe i druge gaje otvorenost i pripadnost svom društvu. 

Naš moto

Učenje kroz rad. 

O nama

Naši Ciljevi

ź Povezivanje i razmjena iskustava građana iz BiH sa građanima iz Evrope i 

svijeta;

ź Saradnja sa evropskim i svjetskim udruženjima i institucijama slične 

programske orijentacije;

ź Očuvanje i razvijanje prirodnog, te kulturno-istorijskog nasljeđa;

ź Zaštita životne sredine, energetska efikasnost i obnovljivi izvori energije; 

ź Zalaganje za razvoj poljoprivrede, sa naglaskom na organsku;

ź Promoviranje i prakticiranje permakulture;

ź Sveobuhvatan razvoj ruralnih područja;

ź Zaštita i unapređenje mentalnog zdravlja, te osnaživanje i promoviranje zdravih 

životnih stilova;

ź Ekonomsko osnaživanje ranjivih kategorija društva: mladih, žena, osoba sa 

invaliditetom, stanovnika ruralnih područja, nezaposlenih;

ź Rad sa i za osobe sa invaliditetom u cilju njihove sveobuhvatne inkluzije u 

društvo;

ź Pružanje raznih oblika pomoći ugroženim kategorijama u društvu;

ź Poboljšanje socijalno ekonomskih uslova života u BiH;

ź Podsticanje i razvoj preduzetništva mladih i stanovnika ruralnih područja

ź Unapređenje poslovanja preduzetnika i preduzeća; 

ź Razbijanje predrasuda i zatvorenih sistema vrijednosti u BiH; 

ź Rad sa učenicima i studentima, te poboljšavanje uslova obrazovanja i 

studiranja;

ź Podsticanje liderstva; 

ź Institucionalno jačanje i razvoj samog Udruženja kroz stalnu edukaciju članova i 

zaposlenih, primjenu savremenih metoda u radu, angažovanje kvalitetnih 

vanjskih saradnika i stvaranje partnerske mreže;
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Naši donatori

Council of Europe; Youth Council of Barcelona; Whalen Family 

Foundation (WFF), Oakland, USA; Institute for Multi-Track Diplomacy 

(IMTD), Washington DC, USA; Care International; Canadian Embassy in 

Bosnia and Herzegovina; Open Society Fund of Bosnia and Herzegovina 

(SOROS); Schuler Helfen Leben (SHL); Organization for Security and 

Cooperation in Europe (OSCE); Embassy of Switzerland in Bosnia and 

Herzegovina; Mercy Corps Scotland; and Dutch Development Agency 

(SNV), Fostering Agricultural Markets Activity (FARMA), Federal Ministry of 

Education and Science, European Commission; United States Agency for 

International Development (USAID); Center of Civic Initiatives (CCI); Swiss 

Agency for Development and Cooperation (SDC); Austrian Agency for 

Technical Cooperation (ADA), Fund of the Spanish government for 

achievement of Millennium Development Goals (MDG) - Environment 

and Climate Change (jointly implemented by UNDP, UNV, UNEP, FAO i 

UNESCO),  Royal Norwegian Embassy to Bosnia and Herzegovina, 

Embassy of the United States of America in BiH, Municipality Cazin, 

Municipality Berkovići and Municipality Ljubinje, The Embassy of the 

Kingdom of the Netherlands, MDGF Youth Employability and Retention 

Programme - Spanish Fund for Reaching Millennium Development Goals 

- UNDP, UNICEF, UNFPA, IOM and UNV,; United States Department of 

State (Bureau of Education and Cultural Affairs, UNDP Reinforcement of 

Local Democracy III (LOD III), St Catherine University, Municipality of 

Livno, Municipality of Teslić, European Union (EU), The Embassy of the 

Kingdom of the Netherlands, European Fund for Balkans.
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Udruženje građana „Nešto više“ ima tri službene kancelarije: Centralnu 

Sarajevo, Područnu kancelariju Mostar i Područnu kancelariju Istočno 

Novo Sarajevo.

Osoblje Udruženja radi i živi u četiri grada Bosne i Hercegovine: Sarajevu, 

Banja Luci, Mostaru i Istočnom Sarajevu. Mostarski ured Udruženja nalazi 

se na imanju Udruženja u Humilišanima, gdje su stvoreni svi potrebni 

uslovi za rad osoblja - renovirana je jedna zgrada na imanju tako da se u 

njoj nalaze kancelarije, učionice i konferencijski prostor.

U cilju osiguranja održivosti, Udruženje je osnovalo vlastito socijalno 

preduzeće EkoDizajn d.o.o. koja se bavi proizvodnjom organskih sadnica, 

uređenjem dvorišta i voćnjaka po principima permakulture i 

organizacijom događaja, obuka.

UG Nešto Više djeluje širom Bosne i Hercegovine, tako da smo u 

posljednje 23 godine realizovali projekte u preko

70 različitih lokalnih zajednica u BiH i 

organizovali preko stotinu volonterskih 

akcija u isto toliko zajednica.

Geografsko prisustvo

Sarajevo

Dobrinja, Trg Sabora bosanskog 

36, 71000 Sarajevo, BiH

Mostar

Humilišani bb, 

88000 Mostar, BiH

 

Istočno Novo Sarajevo

Hilandarska 16, 

KANCELARIJE

Lokacije naših projekata i volonterskih akcija
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Naši projekti

Zajednice različitih, ali ravnopravnih građana

(2018-2021) 

Projekat „Zajednice različitih, ali ravnopravnih građana“ ima za cilj 

postizanje većeg stepena uključenosti organizacija civilnog društva u 

proces evropskih integracija, sa fokusom na povećanje socijalne 

uključenosti i nediskriminacije osoba sa invaliditetom. Projekat će 

doprinijeti postizanju Ciljeva održivog razvoja 2030. Organizacija "UDAS" 

projekat implementira u partnerstvu sa Helsinškim parlamentom 

građana Banja Luka i Udruženjem građana "Nesto Više" Sarajevo. 

Projekat ima za cilj jačanje kapaciteta mreže žena sa invaliditetom i 

mreže osoba sa invaliditetom UDAS. Pored toga, cilj je i povećanje 

socijalne osjetljivosti organizacija civilnog društva koje nisu prvenstveno 

organizacije osoba sa invaliditetom, kao i predstavnika lokalnih vlasti. 

Radilo se i na povećanju promotivnih aktivnosti i javnog zalaganja za 

integraciju osoba sa invaliditetom, kroz različite aktivnosti organizacija 

civilnog društva, medija, vlasti i javnosti, što će na kraju rezultirati 

uključivanjem osoba sa invaliditetom u donošenje odluka. procesi.

Finansiran od strane: European Union

Vrijednost projekta: 976.411 KM
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Eco HUB Mostar - Resource Centre for Environmental Issues 

(2020-2022) 

Projekat Eko HUB Mostar realizuje se u četiri opštine/grada i to: Mostar, 

Trebinje, Konjic i Jablanica.  Projekat se realizuje u okviru većeg projekta 

„Misli o prirodi!“.

Cilj Eko HUBa  je dati doprinos očuvanju i regeneraciji životne sredine u 

Hercegovini kroz uspostavljanje i rad Eko HUB Mostar i davanjem podrške 

lokalnim zajednicama u očuvanju životne sredine. Uspostavljanjem Eko 

HUB Mostar stvaraju se neophodni preduslovi za podršku lokalnim 

zajednicma u razvoju i realizaciji projekata i akcija iz oblasti zaštite životne 

sredine, a stavljanjem na raspolaganje permakulturnog imanja Nešto Više 

i mjesto na kome se mogu vidjeti praktična rješenja iz ove oblasti,  kao što 

su solarni paneli, prečišćavanje vode, skupljanje kišnice, i sl.  

„Misli o prirodi!“ trogodišnji je projekat kojeg implementira Centar za 

promociju civilnog društva, a finansijski podržava Švedska u iznosu od 3 

miliona konvertibilnih maraka.

Kompleksnost pitanja okoliša zahtijeva kontinuiranu prisutnost na 

lokanom nivou, ekspertizu u oblasti zaštite okoliša, umreženost sa 

lokalnim akterima, mogućnost komunikacije sa mladima, školama i 

medijima, te kapacitete za pružanje edukativne i stručne podrške drugim 

organizacijama i školama a što će se omogućiti kroz rad Eko Huba.

Finansiran od strane: CPCD, Government of Sweden

Vrijednost projekta: 73.700 KM
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Local Structures for WB6 Lab - RISE

 (2020-2022) 

Regionalni inkubator za socijalne preduzetnike je projekat za motivisane, 

predane mlade ljude, koji su spremni da uče i da donose promjene za 

dobrobit zapadnog Balkana. Cilj je podržati  socijalno preduzetničke ideje 

koje će region učiniti boljim mjestom. RISE Journey posebno je 

prilagođen program u kojem je učešće besplatno i koji će pomoći mladim 

da naučite, rastu i naprave promjene u svojoj okolini. Usredsređeni smo 

na saradnju, razmjenu ideja i vršnjačko učenje kako bismo postigli bolje 

rezultate. Podržavamo  timove iz BiH koji razvijaju  ideju ili inovativno 

rješenje za novi i bolji pristup obrazovanju, osnaživanju žena, kulturi, 

ruralnom razvoju, zdravlju ili zaposlenosti u svojoj zajednici. Vještine, 

znanje i iskustvo socijalnog preduzetništva pomoći će u  riješavanju 

socijalnih i životnih pitanja zaštite životne sredine. RISE Putovanje daje 

podršku kroz grantove za mobilnost  i razvoj poslovanja u drugoj fazi 

Putovanja. Mi predstavljamo grupu od 11 partnera iz zapadnog Balkana, 

Njemačke i Francuske radeći zajedno na razvoju socijalnog 

preduzetništva kako bi imali bolja društva.

Naše Udruženje Nešto Više je jedna od 6 organizacija  sa zapadnog 

Balkana koje je izabrano kao „Lokalna Struktura (LS)“ od strane WESTERN 

BALKANS – RYCO, GROUPE SOS Pulse, the South East European Youth 

Network (SEEYN), the Institut Français and the Franco-German Youth 

Office (FGYO/OFAJ)

Finansiran od strane: WESTERN BALKANS – RYCO, GROUPE SOS Pulse, 

SEEYN, the Institut Français, FGYO/OFAJ

Vrijednost projekta: 80.000 KMN
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Unapređenje vještina zastupanja OSI i održivog djelovanja 

organizacija OSI 

(2020-2021) 

Projekat realizovan sa šest organizacija osoba sa invaliditetom. U okviru 

projekta napravljena detaljna analiza prisustva svake od šest organizacija 

na socijalnim mrežama i internetu. Urađena je analiza i ljudskih resursa i 

analiza medijske prisutnosti i stepena njihovih zagovaračkih vještina te 

stepen njihovog razvoja i održivog djelovanja. Na osnovu analiza su 

napravljene preporuke u cilju njihovog jačanja i zajedničkog umrežavanja 

radi bolje pozicije kod lobiranja i zagovaranja politika koje se tiču osoba sa 

invaliditetom.

Finansiran od strane: Federal Ministry of Labor and Social Policy of FB&H 

Vrijednost projekta: 11.614 KM
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Prvo praktično radno iskustvo za žene sa završenim fakultetom 

(2020-2021) 

Projekat ima za cilj da doprinese bržem i lakšem zapošljavanju 

visokoobrazovanih djevojaka/žena koje nemaju radnog iskustva. Kroz 

projekat ćemo omogućiti dvomjesečnu plaćenu praksu za 38 mladih 

žena završnih godina studija ili sa završenim fakultetom bez radnog 

iskustva

Ovim projektom nastavljamo pružanje prilike mladim ženama (od 20 do 

30 godina) da steknu prvo praktično radno iskustvo  u trajanju od 2 

mjeseca (320 radnih sati) u nekoj od kompanija u BiH iz njihovog polja 

interesovanja i studija. Pored  praktičnog iskustva sve učesnice će dobiti i 

obuku iz pisanja CVa te trening o pravilnom nastupu na intervjuu za 

posao. Osoblje UG Nešto Više će pružiti podršku učesnicama u procesu 

pronalaska odgovarajuće kompanije u kojoj će moći steći svoje prvo 

radno iskustvo.

Finansiran od strane: US Embassy

Vrijednost projekta: 53.580 KM
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Moj posao - Ekonomske mogućnosti za osobe s invaliditetom 

(2020-2022) 

Projekat se fokusira na socijalnu inkluziju i poboljšanje statusa osoba sa 

mentalnim poteškoćama u Bosni i Hercegovini, posebno s ciljem jačanja 

njihovih ekonomskih mogućnosti i mogućnosti ostvarivanja prava kao 

građana. U Bosni i Hercegovini, osobe sa mentalnim invaliditetom često 

su meta diskriminacije i predrasuda koje negativno utiču na njihov 

položaj na tržištu rada. Ovim pojedincima je teško naći i zadržati 

zaposlenje, a uz nedovoljnu podršku državnih organa skloniji su 

siromaštvu i socijalnoj isključenosti. Projekat ima za cilj da pomogne 

osobama sa mentalnim poteškoćama kroz implementaciju integrisanog 

paketa aktivnosti koji uključuje: proširenje pristupa zapošljavanju uz 

podršku, aktivnosti usmjerene na ostvarivanje prihoda i program 

ubrzanja za preduzeća koja zapošljavaju osobe sa invaliditetom, 

posredovanje u stručnom osposobljavanju i stažiranju, radionice za biznis 

ili zagovaračke napore pri provođenju promjena na strateškom i 

političkom nivou s ciljem upoznavanja javnosti sa navedenim 

problemima.

Finansiran od strane: PIN, Česká rozvojová agentura

Vrijednost projekta: 160.000 KM
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Razvoj programa obuke za članove opštinskih/gradskih komisija za 

ravnopravnost polova u BiH    

(2021-2023) 

Opšti cilj projekta je jačanje uloge i položaja žena u političkim, socijalnim i 

ekonomskim procesima i podrška lokalnim partnerstvima u 

uspostavljanju efikasnih mehanizama za rodnu ravnopravnost u lokalnim 

zajednicama u BiH. Ciljna grupa su članovi/članice komisija za 

ravnopravnost polova u 20 JLS koji će proći kroz tailor-made program 

obuke u cilju osnaživanja njihovih kapaciteta za postizanje većeg stepena 

rodne ravnopravnosti ma lokalnom nivou.  Zajednice u kojima se projekat 

implementira su: Bosanska Krupa, Busovača, Derventa, Goražde, Ilidža, 

Kalesija, Kalinovik, Jajce, Laktaši, Mostar Nevesinje, Kostajnica, Novo 

Sarajevo, Prijedor, Prnjavor, Šamac, Tešanj, Teslić, Tuzla i Vlasenica.

Finansiran od strane: EIDHR

Vrijednost projekta: 403.250 KM
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Program zadržavanja mladih u BiH - „Opća mobilizacija“ 

(2021-2024) 

Projekt podržava saradnju između sektora koji do sada nisu zajednički 

sudjelovali u rješavanju problema odlaska mladih iz BiH, odnosno 

omladinskih organizacija i poduzetnika, odnosno poslodavaca. Opći cilj 

projekta je ojačati kapacitet omladinskih OCD za učešće u reformi 

obrazovanja i zapošljavanja kako bi zadržali mlade u BiH. Specifični ciljevi 

projekta su: Uspostaviti međusektorsku mrežu stručnjaka za mlade i 

preduzetnika za zagovaranje u zapošljavanju i obrazovanju; Ojačati 

kapacitete i kompetencije mladih OCD u cilju povećanja uticaja 

zagovaranja na unapređenje politika, pravila i strategija u oblasti 

zapošljavanja i obrazovanja; Poboljšati pravni i politički okvir za mlade 

kroz saradnju između relevantnih udruženja poslodavaca i relevantnih 

institucija na svim nivoima; Povećana svijest o ulozi i značaju gubitka 

omladinske populacije u BiH.

Finansiran od strane: European Union

Vrijednost projekta: 1.087.600 KM
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Projekat MoSTAR - Prostori koji pokreću i obnavljaju

(2021-2024)

Projekt ima za cilj unaprijediti sadržaje i korištenje javnih prostora u 

Mostaru kroz aktivno uključivanje građana/ki i potporu njihovim 

inicijativama koje doprinose kvaliteti građanskog, kulturnog i 

gospodarskog života u Gradu Mostaru. Projektom se namjerava podržati 

građane/ke i lokalne vlasti da učinkovito koriste nove vještine, alate i 

mehanizme za rješavanje prioriteta na uključiv, rodno osjetljiv, 

participativan i sustavan način. Projekt će izravno dodijeliti  sredstva za 

financiranje infrastrukturnih projekata i intervencija u javnom prostoru, 

kao i inicijativa koje će voditi i koje su dizajnirane od strane građana/ki, a 

koje se odnose na zajednički javni prostor i zajedničke aktivnosti.

Nositelj projekta je People in Need (PIN), sa partnerima: Everyday Peace 

Indicators (EPI), Omladinski Kulturni centar Abrašević (OKC Abrašević), 

Agencija lokalne demokracije Mostar (LDA Mostar) i Nešto Više (NV).  

Finansiran od strane: Government of the United Kingdom

Vrijednost projekta: 3.000.000 GBP
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Organizovanje volonterskog anganžmana za volontere iz EU

(2021-2022)

Opšti cilj projekta je uspostaviti kontinuiranu saradnju sa partnerskim 

organizcijama u okviru European Solidarity Corps-a. Korisnici/ciljna grupa 

su mlade osobe, zaiteresovane za rad i učenje na NV permakulturnoj farmi 

u Mostaru. Trenutni volonteri – Pierre Noel, Juliette Airoldi i Adele Bertaux - 

veži dio vremena provode na radovima koji su vezani za uzgoj biljaka na 

farmi, njihovoj pripremi, sadnji, održavanju i zaštiti te proučavanju njihovog 

rasta. Pored toga su uključeni i u druge aktivnosti i projekte koje NV 

realizuje.

Parnerske odnosno šaljuće organizacije su: SCI (Service Civil International 

Branche Française) i ADICE (Association pour le Développement des 

Initiatives Citoyennes et Européennes) iz Francuske.

Finansiran od strane: Erasmus+

Vrijednost projekta: 10.160 EUR
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Organizirana struktura za borbu protiv nasilja u porodici

(2021)

Želimo da iniciramo potpisivanje „Sporazuma o saradnji“ u dvije opštine 

sa ciljem stvaranja organizovane strukture za borbu protiv nasilja u 

porodici i pružanje adekvatnije podrške žrtvama. Naš cilj je da u proces 

uključimo Centar javne bezbjednosti, Ministarstvo unutrašnjih poslova, 

Centar za socijalni rad, Ambulantu, opštinsku vlast, medije, osnovne i 

srednje škole i vrtiće.

Kroz ovu saradnju možemo ostvariti čvršću saradnju između policije, 

Centra za socijalni rad i organizacija, u skladu sa svojim mandatom, koje 

se bave ovom problematikom.

Kao rezultat toga, želimo da imaju snažan senzibilitet i uspostavljenu 

operativnu multisektorsku strukturu za pravilno rješavanje ovih 

problema, a žrtve nasilja u porodici da steknu povjerenje u lokalne 

institucije i ohrabre se da traže podršku i pomoć od tih institucija.

Finansiran od strane: French Embassy 

Vrijednost projekta: 6.000 KM
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E-Scholars - Saradnja sa College of St. Benedict i St. John's 

University

(2021-2022)

Program E-Scholars osnovan je 2005. godine i namijenjen je studentima s 

poduzetničkim načinom razmišljanja. Studenti s poduzetničkim načinom 

razmišljanja uvijek traže nove prilike i vođeni su da stvari ostvare. Nakon 

što budu izabrani u program, od studenata se očekuje da pokušaju 

pokrenuti poduhvat prije nego što diplomiraju. Nastavni plan i program 

E-Scholars se sastoji od tri kursa o preduzetništvu sa 4 kredita koji se 

pohađaju u periodu od 2 godine. Studenti u programu će iskusiti 

poslovna putovanja u zemlji i inostranstvu. Poslovna putovanja E-Scholar 

će zahtijevati od studenata da organizuju i izvrše poslovne posjete, 

informativne intervjue i obilaske organizacija. Naša trenutna grupa E-

Scholars-a (poznata kao E-17 jer su naša 17. grupa) je na prvoj godini i 

trenutno pohađa drugi od tri kursa. U okviru kursa, u oktobru će putovati 

u Silicijumsku dolinu i San Francisco, zatim u Bosnu i Hercegovinu u 

decembru/januaru.

Finansiran od strane: CSBSJU

Vrijednost projekta: 60.340 KM
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Finansijski indikatori  
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